
Platby místních poplatků v roce 2025

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství

Výše poplatku byla stanovena na částku 900 Kč.

Poplatníky jsou: fyzická osoba přihlášená v obci nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce. Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek.

Osvobozeny od poplatku jsou osoby podle čl. 6 vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

Místní poplatek ze psů

Výše poplatku byla stanovena na částku 200 Kč za každého psa.

Poplatek se platí za psa staršího 3 měsíců nebo ode dne nabytí psa staršího 3 měsíců. Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je fyzická nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt nebo sídlo na území obce Losiná. Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může obecní úřad zvýšit až na trojnásobek.

Osvobozeny od poplatku jsou osoby podle čl. 6 vyhlášky o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

Splatnost místních poplatků je od 1. ledna 2025 do 31. května 2025.

V případě, že poplatník nesplní povinnost ohlásit údaj rozhodný pro osvobození ve lhůtách stanovených obecně závaznou vyhláškou nebo zákonem (do 30. ledna), nárok na osvobození zaniká.

Poplatky můžete zaplatit hotově v kanceláři obecního úřadu, platebním portálem na webu obce nebo bezhotovostně na účet číslo 3041641/0300, jako variabilní symbol zadejte své rodné číslo. **Za platbu odpadů si vyzvedněte v pokladně úřadu registrační známku na popelnici.**

Obecní zpravodaj Losináček – periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.

Lednové číslo 26. ročníku vychází dne 15. 1. 2025.

Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.

Redakce: M. Černý, M. Fremrová, V. Lišková, M. Tančouzová.

Losináček



měsíčník obce Losiná

1.

leden 2025

zdarma

PF 2025

Závěr roku 2024 se přinesl plno milých tradičních akcí. Lidé se mohli setkat na jarmarku u vánočního stromu, zatančit si a pobavit se na Setkání se seniory v kulturním domě, na stadionu si zazpívat a zhlédnout živý betlém a také si odnést domů plamínek betlémského světla.



V lednu začíná plesová sezóna, ale ještě před ní připravili losinští ochotníci reprízu představení Miluji Tě, ale... Kdo tuto hudební komedii nestihl vidět, může si ještě zapsat do kalendáře její další uvedení, a to v pátek 21. 3. nebo v sobotu 22. 3. 2025.

V letošním roce se Losiná dočká obnovení masopustního průvodu, který pro občany 15. února uspořádá Sbor dobrovolných hasičů. Naposledy se zde konala slavnost masopustu v sedmdesátých letech, pravděpodobně v r. 1974.

Tak je v novém roce na co se těšit! Ať přinese nový rok všem občanům hodně radosti, dobré zdraví a plno štěstí!

Plesová sezóna v kulturním domě Losiná

- Myslivecký spolek Losiná – Planiny Vás zve na **MYSLIVECKÝ PLES** v pátek 17. ledna 2025 od 20:00. Bude připravena bohatá věcná i zvířinová tombola. Zahraje Classic Band VI. Neckáře.
- Dobrovolní hasiči si Vás dovolují pozvat na tradiční **HASIČSKÝ PLES**, který se koná v pátek 7. února 2025 v kulturním domě v Losíně od 20:00. K tanci a poslechu hraje skupina Sekvence. Přijďte se s námi pobavit. Připravena bude jako vždy bohatá tombola.
- Obec Losiná zve všechny děti na **MAŠKARNÍ KARNEVAL** v sobotu 1. února 2025 od 14:00! Můžete se těšit na odpoledne plné písniček, tancování a soutěží. Tombola také bude! Pro děti je vstup zdarma, ostatní platí dobrovolné vstupné.



MASOPUSTNÍ PRŮVOD

15. 2. 2025
od 13 hodin

PROGRAM:

- 13:00 sraz masek u hasičské zbrojnice SDH Losiná
- 13:15 zahájení masopustního průvodu
- zakončení průvodu na sále Kulturního domu Losiná
- tvořivá dílna pro děti, posezení s hudbou
- masky všech věkových kategorií vítány

Těšíme se na Vás!



Hokejové zpravodajství

Losinští hokejisté potřebují povzbudit a po několika prohrách přidat opět výhru, jaká se jim povedla proti týmu Saxana Group. Nejbližší zápas se odehraje ve čtvrtek 16. 1. 2025 od 20 hodin na malé hale v Plzni proti Spartaku Žebrák.

Fanoušci, nechte se naladit do pohotovostního režimu!

Svoz biologického odpadu v lednu

Svoz biologického odpadu je plánován na pondělí 27. ledna 2025. Případné změny z důvodu špatných klimatických podmínek budou včas upřesněny na úřední desce a rozhlasem. Během svozu bioodpadu se budou odvážet i vánoční stromky.

Autíčkyjába 2025

Zveme všechny malé i velké závodníky na 3. ročník soutěže aut na dálkové ovládání. Závodit se bude v několika disciplínách. Soutěž proběhne v neděli 9. 2. 2025 v sále KD Losiná, start ve 14:00.



Jan Valeš

Plánovaná cyklostezka Úhlava

Ve Štěnovicích probíhá výstavba lávky přes řeku Úhlavu v oblasti u jezu za fotbalovým hřištěm, která je financována z dotace Ministerstva pro místní rozvoj České republiky a je součástí projektu „**Cyklostezka Úhlava, napojení Štěnovic**“. Cílem projektu je především zvýšit kvalitu cyklo dopravy a bezpečnost cyklistů a chodců – snížit pohyb účastníků po velmi frekventované komunikaci Štěnovice – Dobřany.

Dne 9. ledna 2025 byla osazena nosná konstrukce lávky na budoucí cyklostezce. **Lávka je nyní v režimu stavby, není dokončená, není zprovozněná, není bezpečná! Zatím je na lávku zákaz vstupu!** Její zprovoznění je plánováno na polovinu roku 2025.